

今日白露至 天气日渐凉

7日与9日将有降雨

本报枣庄9月6日讯(记者 赵艳虹) 这几天,市民可以明显感觉到天气和夏天明显不同了,秋天天空云系较少,不少网友也在微博上传各地蓝得有点假的天空,明显感到浓浓的秋意。7日迎来秋季的第三个节气——白露,早晚温差逐渐加大,市民应及时增减衣服,以免感冒。

据了解,白露节气是一年之中温差最大的一个节气。每年9月8日前

后,此时太阳移达黄经165度,根据《2012年中国天文年历》,2012年9月7日13时29分将迎来白露节气。由于白露以后,气温下降较快,白天天气相对凉爽,因此晚上贴近地面的水汽在草木上会结成白色露珠,由此得名“白露”。

据枣庄气象台工作人员介绍,白露过后,标志着凉爽的季节正式到来,此时太阳直射点明显南移,天气也将逐渐转

凉。据介绍,白露是典型的秋季气候,秋季的气候特点就是干燥,因此要当心“秋燥”伤人。

枣庄气象台工作人员表示,目前处于夏秋之交,气温波动相对较大,天气变化也比较频繁。由于清晨最低温度一般维持在19℃左右,所以清晨出门的市民并不会感觉很冷,反而觉得比较舒适。到了中午,随着太阳照射越来越强烈,中午时分气温迅速上升,午后最

高气温可达到27℃至28℃,但随着云层加厚,夜间部分地区将出现降水的情况,气温也随之降低。

预计,7日枣庄天气阴有小雨,最高温度27℃、最低温度18℃,东南风2至3级;8日枣庄天气阴,最高温度27℃、最低温度19℃,东南风2至3级;9日枣庄天气小雨转中雨,最高温度27℃、最低温度18℃,东南风2至3级。

● 相关新闻

气候变化 季节性感冒增多

本报枣庄9月6日讯(记者 赵艳虹) 入秋以来,虽然许多感冒患者到医院就诊,据枣庄市疾病预防控制中心传染病科科长介绍,现感冒患者多是季节性着凉引起的感冒。

据了解,今年的流感病例与去年同期相比人数有所下降。现检测到的流感病例很少,一天最多就几例,出现发热、咽痛或咳嗽等流感病症的患者也较少,多是季节性感冒患者。

据刘科长介绍,流感是流行性感冒病毒引起的急性呼吸道传染病。其特点是传播力强,常成地方性流行,有严格季节性,流感易在人群中播散,表现为突发高热、头痛、全身酸痛、咳嗽、咽痛、干咳、眼结膜充血,婴幼儿可有严重的高热惊厥等。而感冒可由各种病毒引起,无明显季节性,不造成地方性流行,症状轻,可无发热或中度发热,一般起病,鼻咽部局部症状明显,但全身症状较轻。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

东联汽贸一汽-大众 捷达

捷达6.38万特卖价! 9月8日-9日!

特卖会

仅限于2天、机会不容错过



本活动最终解释权归山东东联汽车经贸有限公司

一汽-大众特许经销商 山东东联汽车经贸有限公司 地址: 枣庄市高新区(薛城)光明西路455号 销售热线: 0632-8631666 售后服务预约专线: 0632-8631777 24小时救援电话: 0632-8692111

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达

月是故乡明 购物选杨宁

欢迎团购: 金龙鱼油、金龙鱼大米、伊利牛奶、杨宁月饼、活鸡礼盒、蔬菜礼盒、杨宁干果等。

免费客服: 4000632678 团购热线: 18663060076



走亲访友 送杨宁金卡

杨宁金卡,情传万家。能购物,可退款,一卡在手,万事无忧!

杨宁超市各门店均可办理

咨询热线: 3338109 免费客服: 4000632678

